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ΕΞΥΠΝΟ ΚΑΙ ΠΡΑΣΙΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ 

ΝΕΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΡΓΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΕΙ ΠΡΑΣΙΝΑ ΤΙΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 

 
 
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή συγχρηματοδοτεί έργο, που θα συντονίσει το Επιμελητήριο Αρκαδίας με άλλα 
Επιμελητήρια και εξειδικευμένους φορείς από Ελλάδα, Ιταλία, Ισπανία, Ρουμανία, Βουλγαρία και 
Τουρκία, για την περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση και εκπαίδευση των ευρωπαϊκών μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων. 
 
Ποσοστό 99% των ευρωπαϊκών επιχειρήσεων είναι μικρομεσαίες, εκ των οποίων μόνο το 6% φαίνεται  
να  έχει  υιοθετήσει  πρακτικές  φιλικές  προς  το  περιβάλλον  
(http://ec.europa.eu/environment/sme/index_en.htm). Σημαντικές είναι και οι ελλείψεις που παρατηρούνται 
αναφορικά με την κατάρτιση των στελεχών τους σε περιβαλλοντολογικά θέματα. 
Έχει διαπιστωθεί ότι δεν έχει γίνει ακόμα κατανοητό ότι η υιοθέτηση οικολογικών πρακτικών από 
ευρωπαϊκές επιχειρήσεις, αποτελεί ουσιαστικό πλεονέκτημα τόσο για τις ίδιες (π.χ. μειώνονται το κόστος των 
προϊόντων, εξοικονομώντας ενέργεια κτλ), όσο και για το περιβάλλον εν γένει. 
 
Αυτή την ανάγκη έρχεται να καλύψει το νέο ευρωπαϊκό έργο, με ακρωνύμιο GoGreen, το οποίο στοχεύει 
στη διερεύνηση και αξιολόγηση των «οικολογικών κενών» των ευρωπαϊκών μικρομεσαίων επιχειρήσεων 
καθώς και την εκπαίδευση του προσωπικού τους σε φιλικές προς το περιβάλλον πρακτικές. 
Καινοτομία του έργου αποτελεί η σύσταση και στέγαση καθώς και η λειτουργία των Πράσινων Δομών 
για ΜΜΕ, τα λεγόμενα GoGreen Business Bureaus σε διάφορα ευρωπαϊκά Επιμελητήρια. Αυτές οι 
καινοτόμες πράσινες ΜΜΕ δομές θα παράσχουν ουσιαστική συμβουλευτική στις κατά τόπους 
ευρωπαϊκές μικρομεσαίες επιχειρήσεις με στόχο την «Πράσινη και Έξυπνη Επιχειρηματική» 
αναβάθμιση τους. Επίσης, το έργο προβλέπει την εκπαίδευση και πιστοποίηση των μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων για τις πράσινες επιλογές τους. 
 
Η πρώτη επίσημη συνάντηση της ευρωπαϊκής διακρατικής κοινοπραξίας θα γίνει στο Επιμελητήριο 
Αρκαδίας, στην Τρίπολη, την 1η  και 2α Νοεμβρίου 2010 όπου θα ανακοινωθεί η έναρξη του έργου και οι 
εργασίες που θα αναληφθούν από τους συμμετέχοντες φορείς. 
 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
Ιστοσελίδα: http://www.gogreenproject.eu/ 
Κεντρικό email: contact@gogreenproject.eu  
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Επιμελητήριο Αρκαδίας: κα. Ευγενία Τζανετοπούλου, tzanetopoulou@arcadianet.gr – Τηλ. +302710227141, Φαξ: 
+302710233738 
 
Γραφείο Τύπου:   κα. Μάγδα ΚΑΡΑΜΑΝΟΓΛΟΥ 
e.karamanoglou@militos.org  - Τηλ. +30 210 6772129 - Φαξ. +30 210 6772116 
 
To έργο αυτό χρηματοδοτείται με την υποστήριξη Ευρωπαϊκής Επιτροπής (Πρόγραμμα Δια Βίου 
Μάθησης Life Long Learning - Leonardo Da Vinci). Η παρούσα δημοσίευση δεσμεύει μόνο τον συντάκτη 
της και η Επιτροπή δεν ευθύνεται για τυχόν χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 
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